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Către toți părinții

copiilor de vârstă școlară

din Renania de Nord-Westfalia

Scrisoare deschisă cu informații privind reluarea activitaților școlare,
după suspendarea cursurilor din cauza pandemiei Corona

Stimate doamne și domni,

dragi părinți,

Guvernul federal și cele regionale au luat decizia ridicării cu precauție a
măsurilor de securitate în spațiul public, inițiate la jumătatea lunii martie.
Măsură se referă și la redeschiderea școlilor.

Mă adresez astăzi personal d-voastra, pentru a vă informa despre planurile
Ministerului Educației de redeschide a școlilor în următoarele săptămâni.

Aș dori să va supun atenției următoarele aspecte: Prioritatea principală
înaintea oricăror altor măsuri este și rămâne protejarea sănătății. Toate
deciziile care se vor lua în domniul educației, vor presupune măsuri echilibrate
în strânsă legătură cu perioada fragilă pe care o traversăm și vor fi cu
siguranță, evaluate diferit.



Pentru școlile din Landul nostru, decizia de ieri permite o reluare prudentă și
treptată a activității. Astfel, luni, 20 aprilie 2020, școlile secundare din Renania
de Nord-Westfalia își vor redeschide porțile. Pentru început, numai pentru
profesori și personalul nedidactic, pentru ca aceștia să poată lua măsurile
organizatorice necesare în vederea pregătirii examenelor. Oferim astfel
școlilor trei zile de pregătire, înainte că primii elevi să se întoarcă la cursuri,
pe data de 23 aprilie 2020. Este vorba despre elevii care se pregătesc să
susțină la sfârșitul acestui an școlar examenele de absolvire. Pe lângă
absolvenții de liceu, sunt vizați si elevii de clasa a 10-a, care la sfârșitul anului
școlar susțin examene de absolvire a școlii corespunzător clasei a 10-a sau
cei care susțin examenul/certificatul de absolvire a școlii medii. Tot din 23
aprilie 2020 revin la școală și elevii din școlile speciale care urmează să
absolve, precum și elevii din școlile profesionale care și-au încheiat pregătirea
în vederea accederii în colegii de specialitate, cei care vor sustine examene de
absolvire a școlii profesionale în conformitate cu legislația în vigoare, examene
de absolvire înainte de Bacalaureat, ori de absolvire a unei formări
profesionale sau de pregatire ulterioara.

Deschiderea generală a școlilor, presupune în primul rând, existența
anumitor condiții de igienă în fiecare școală - în ciuda restricțiilor privind
activitățile școlare. În acest sens, Ministerul Educației menține in permanență
legatura cu Unitățile teritoriale. Guvernele regionale au dispus deja ca
directorii școlilor împreună cu consiliile de administrație, să convină asupra
stării de igienă corespunzătoare din fiecare școala .

Odată cu deschiderea școlilor, pe 23 aprilie 2020, în ciuda condițiilor impuse
de Corona, vrem să le oferim elevilor noștri cea mai bună pregătire posibila
pentru examenele importante din cariera lor educațională. Acum trebuie să
reorganizăm/împărțim clasele pe grupe de lucru, pentru o mai bună protecției
împotriva infecției, de aceea reluarea cursurilor nu va însemna neaparat o
revenire la „funcționarea normală” pentru elevii din clasa a X-a, ci vor avea loc
schimbări de profesori și de ore, adaptate la condițiile din școală, la
majoritatea materiilor, însă disciplinele de bază ramân o prioritate.

Din acest motiv și țînând cont de nivelul de pregătire diferit dobândit de elevi
până acum dar și de probabilele deferențe în pregătirea lor ulterioară, dorim că
în acest an să renunțăm la formă obișnuită a examenului centralizat (ZP10). În
locul subiectelor unice de absolvire, stabilite la nivel de Land, profesorii
școliilor vor elabora subiecte de examen care să se bazeze, pe de o parte, pe
cerințele cuprinse în conținut pentru examenul centralizat (ZP 10), iar pe de
altă parte, mai mult decât în cadrul examenelor centralizate cu standardizare
la nivel național, acestea vor cuprinde acum numai temele predate. Pentru a
implementa acest pas, este necesară o modificare a legislației școlare.

Spre deosebire de examenele de absolvire suținute la sfârșitul învățământului
secundar inferior, recunoașterea națională a examenului de Bacalureat
rămâne valabilă așa cum a fost stabilită prin acordurile semnate în cadrul
Conferinței Miniștrilor Educației, cu privire la examene. Miniștrii Educației din
toate landurile au confirmat că vor continuă să desfășoare aceste examene,
deși acestea, desigur, vor respecta și cerințele pentru protecția sănătății și



evitarea infecțiilor. În timp ce unele landuri au păstrat datele inițiale ale
examenului de Bacalaureat, noi, în Renania de Nord-Westfalia, am decis să
amânăm începerea Bacalaureatui cu trei săptămâni, adică până pe 12 mai
2020. Acest lucru ar trebui să le asigure potențialilor absolvenți de liceu
posibilitatea de a se pregăti pentru examene, în școli. Nu este vorba despre
predarea unor teme noi, ci mai degrabă de faptul că profesorii vor oferi elevilor
teme de verificare pentru examenele respective -teme pe care elevii le pot
lucra sau nu, ele nefiind însă obligatorii. Această, pentru că știu că există și
tineri care din diverse motive, doresc să se pregătească pentru examene
acasă.

Amânarea examenelor de Bacalaureat cu trei săptămâni oferă și elevilor
provenind din licee, școli compacte, colegii profesionale și licee vocaționale,
care din cauza închiderii școlilor nu au avut posibilitatea să participe la probele
preliminare în vederea înscririi la Bacalaureat - adică nu au susținut încă toate
așa-numitele examene pre-Bacalaureat, să le efectueze acum. Oferta de
îngrijiri de urgență pentru elevii din clasele I - VI va fi menținută și extinsă și la
părinții din alte grupe profesionale și /sau la cei care au nevoie.

La redeschiderea cu precauție a școlilor primare începând din 4 mai 2020,
elevii din clasa a IV-a vor avea prioritate. Această, pentru că ei vor trecere din
vara la școlile secundare. Pentru a face posibil că această schimbare să fie cât
mai lină și de succes, elevii de clasa a 4-a ar trebui să fie primii care vor
reveni în sălile de clasă - chiar daca aceasta se va face într-un mod diferit
decat până acum. Acest lucru se va realiza atât în grupe mai mici de elevi și pe
alocuri chiar cu alți profesori decât înainte.

Din cauza că evenimentele cu care ne confruntăm se succed cu repezicune,
ne vom planifică într-o prima etapă, doar până pe data de 4 mai 2020. După
aceea, în funcție de evoluția situației, vom face posibilă, în cel mai bun caz,
reluarea cursurilor și pentru elevii din celelalte clase, respectiv pentru elevii cu
nevoi speciale. Cu toate acestea însă, atât timp cât va fi necesar să păstrăm
distanțarea socială, respectiv grupe mici de lucru în școală, nu se va putea
reveni la orarul normal. Oferta de cursuri va rămâne la fel de limitată și în cazul
în care noi grupe de elevi vor reveni în școli, începând cu dată de 4 mai 2020.

Din acest motiv, ofertele cadrelor didactice adresate elevilor care nu se întorc
încă la școală, vor deveni tot mai importante în săptămânile următoare. Cu
toate acestea, „învățarea la distanță” nu poate și nu ar trebui să înlocuiască
lecțiile - pentru că suntem și noi conștienți căci, condițiile de lucru din școli nu
sunt comparabile cu cele de acasă. Aceste oferte venite din partea profesorilor,
nu trebuie să își propună înlocuirea orelor de la clasă și prin urmare, nu ar
trebui să vizeze nici evaluarea sau verificarea cunoștințelor, ci mai ales să îi
ajute pe copii să se pregătească mai bine pentru vremea când vor putea
merge din nou la școală. Sunt sigură că profesorii copiilor d-voastră vor
continuă să facă atât cât pot ei de bine în continuare acest lucru.



Dragi părinți,

Sunt conștienta desigur, că legat de deciziile prezentate, aveți la rândul
d-voastră multe întrebări, care vizează atât la situația dvs. personală, cât și
altele fundamentale, pentru aceste zile și săptămânile care vor urma. Ca în
toate domeniile, și noi va trebui să continuăm mersul mai departe „cu
precauție” pentru o vreme, evitând astfel o posibilă revenire la restricții mai
grave.

În zilele următoare, vom continua să răspundem pe cât posibil, la cât mai
multe întrebări, în așa-numită listă de întrebări frecvente de pe pagina
principală a Ministerului Învățământului și Educației:
www.schulministerium.nrw.de. În afară de aceasta, va punem la dispoziție și
oferta site-ul nostru pentru psihologie școlara, la care am adăugat în prezent
informații speciale despre subiectul școlii și Coronei
(http://schulpsychologie.nrw.de/schule-und-corona/eltern/index.html).

Vă asigur de asemenea, că vom face tot ce ne stă în putere să dezvoltăm noi
oferte școlare în interesul copiilor dvs., prin care să le oferim structuri durabile
și fiabile.

În încheire, aș dori să profit de ocazie, pentru a vă mulțumi din nou pentru
angajamentul dvs. special arătat în săptămânile care au trecut. Știu ce acțiune
de forță între practicarea jobului, îngrijirea copiilor și sprijinirea la lecții,
îndepliniti în prezent! Pentru toate acestea, va sunt extrem de recunoscătoare
tuturor, fiind un sprijin important pentru copiii dvs. în acest moment dificil.

Rămâneti sănătosi!

Cu stimă,

a d-voastră

Yvonne Gebauer


